
trenton choice neighborhood need assessment results topic: housing

RESULTS FROM SURVEY OF 212 DONNELLY HOMES 
RESIDENTS
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48% of residents have lived 
in Donnelly homes for 10 or 
more years!
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Y E A R S  L I V E D  AT  D O N N E L LY  H O M E S
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“I LIKE THE IDEA OF A MIXED-IN-
COME COMMUNITY AS LONG 

AS THERE IS STILL PLENTY OF 
AFFORDABLE HOUSING”

“SOUNDS LIKE A GOOD IDEA”

“I WOULD PREFER ONLY  
AFFORDABLE HOUSING  
ON-SITE AT DONNELLY”

How do you feel 
about creating 
a mix of housing 
on-site at Donnelly 
Homes to attract 
residents with a 
mix of incomes?

Residents overwhelmingly 
prefer townhouse-style 
housing

TOWNHOUSE-STYLE

APARTMENT S (≤ 4 FLOORS)

MIXED-USE APARTMENT
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What type of housing would your household 
prefer to live in?

23% ACCESSIBLE HOUSING FOR 
THOSE WITH DISABILITIES

6%
HOUSING FOR HEARING  
AND/OR VISUALLY IMPAIRED

1 out of 4 residents require 
handicap accessible housing

Would you like to return to new 
housing on the redeveloped 
Donnelly Homes  site?

89% 
Say “Yes”

11% 
Say “No”

45%

38%

23%

PREFER TO STAY WITHIN THE  
CHOICE NEIGHBORHOOD

PREFER TO LEAVE THE CITY 
OF TRENTON

PREFER TO LIVE IN  
ANOTHER NEIGHBORHOD

What type of housing do you feel is 
needed in the neighborhood? 

#1
NEW AFFORDABLE 

RENTAL HOUSING

#2
NEW MODERATELY 

PRICED RENTAL HOUSING
#3

NEW SENIOR HOUSING
A HOME RENOVATION  PROGRAM TO 
ASSIST RESIDENTS TO AGE IN PLACE

NEW HOMES FOR HOMEOWNERSHIP

SUPPORTIVE HOUSING  
(E.G., FOR VETERANS, TRANSITIONAL 

 HOUSING, PEOPLE WITH  DISABILITIES, ETC.)

NEW RENTAL HOUSING THAT IS MARKET RATE
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Nearly half (46%) of residents would 		
		    �like to work towards buying 	

their own home in the  
near future!

#1     DOWN PAYMENT ASSISTANCE

#2    CREDIT REPAIR COUNSELING

#3    HOMEBUYER EDUCATION

Which programs would be most helpful 
to achieve your goal of homeownership?


